



# వార మిత్ర

శనివారం, తెలుగు దినపత్రిక  
డిసెంబర్ 14, 2024

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-



## అల్లు అర్జున్ అరెస్టు

హైకోర్టు మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చినా రాత్రంతా చంచల్ గూడ జైల్లోనే..  
సంధ్య థియేటర్ వద్ద తొక్కిసలాట కేసు.. అరెస్టు నుంచి అర్ధరాత్రి దాకా ఉత్కంఠ

శుక్రవారం ఉదయం ఆయన నివాసానికి వెళ్లిన పోలీసులు  
చిక్కడపల్లి పోలీసుస్టేషన్ లో గంటన్నరపాటు విచారణ  
గాంధీ ఆస్పత్రిలో వైద్య పరీక్షలు.. నాంపల్లి కోర్టుకు తరలింపు  
14 రోజుల రిమాండ్.. చంచల్ గూడ జైలుకు తరలింపు  
మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చిన హైకోర్టు  
తీర్పు కాపీ అందకపోవడంతో రాత్రి జైల్లోనే..  
మంజూరా బ్యారక్ కు తరలింపు.. రిమాండ్ ఖైదీ సంఖ్య 7697 కేటాయింపు  
నేటి ఉదయం విడుదల కానున్న అల్లు అర్జున్

పుష్ప-2 సినిమా ప్రీమియర్ షో సందర్భంగా ఈ నెల 4న అర్రీసీ క్రాస్ కోర్టులోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాట కేసులో చిక్కడపల్లి పోలీసులు ప్రముఖ సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ ను శుక్రవారం అరెస్టు చేశారు. అక్కడి నుంచి చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు, గాంధీ ఆస్పత్రిలో వైద్య పరీక్షలు, నాంపల్లి హైకోర్టులో వాదనలు, రిమాండ్ విధింపు, చంచల్ గూడ జైలుకు తరలింపు అంతా నాటికీయ పరిణామాల మధ్య జరిగిపోయాయి.

2లో



### విద్యారంగంలో సంస్కరణలు తప్పవు

ఇప్పుడు అమలు చేయకపోతే  
విద్యావ్యవస్థ మనుగడకే ప్రమాదం  
ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో భేటీలో లోకేశ్

2లో



### ఫార్ములా-ఈ కేసులో కేటీఆర్ కు త్వరలో నోటీసులు!

రంగం సిద్ధం చేస్తున్న ఏసీబీ

హైదరాబాద్: ఫార్ములా-ఈ రేసు కోసం విదేశీ కంపెనీకి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రూ. 46 కోట్లు దరఖాస్తు చేసిన దర్మాస్తులో మాజీ మంత్రి, టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు ఏసీబీ అధికారులు త్వరలో నోటీసులు జారీ చేయనున్నట్లు విశ్వసనీయంగా తెలిసింది.



### వెనకబడిన జిల్లాల గ్రాంట్

## 1800 కోట్లు ఇవ్వండి

తెలంగాణకు ఆర్థిక చేయూతనివ్వండి

కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీని త్వరగా పూర్తి చేయండి

కేంద్ర మంత్రులు నిర్మల, వైష్ణవ్ కు సీఎం వినతి

ఉమ్మడి సంస్థల నిర్వహణ వ్యయం రూ.408 కోట్లు ఇప్పించండి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబరు 13 : తెలంగాణకు రావాల్సిన నిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన రైల్వే ప్రాజెక్టులను ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీలో శుక్రవారం ఆయన కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ను

(మగతా 2వ పేజీలో)

### ఫార్ములా-ఈ రేస్.. కేటీఆర్ పై కేసు!

రేవంత్ కు ఏసీబీ నోటీసులు  
దర్మాస్తుకు గవర్నర్ అనుమతి  
చట్టపరంగా విచారించేందుకు మార్గం సుగమం  
ఇప్పటికే అర్బిఎం కుమార్ ను ప్రశ్నించిన ఏసీబీ  
విదేశీ కంపెనీకి రూ.55 కోట్లు ఇవ్వడంపై విచారణ



### రైతులను పూజించే ప్రభుత్వం మాది

సంక్రాంతి తర్వాత రైతు భరోసా..

కాలువలు తెగితే అధికారులపై చర్యలు..

ఐదేళ్లపాటు సన్నాలకు 500 బోనస్

త్వరలోనే కొత్త రేషన్ కార్డులు, సన్న బియ్యం పంపిణీ: ఉత్తమ్

నిజాంనాగర్ నీటిని విడుదల చేసిన మంత్రి

రైతులను పూజించే ప్రభుత్వం తమదని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఇక నుంచి పంట బీమాతో పాటు సంక్రాంతి తర్వాత రైతు భరోసా నిధులు విడుదల చేసే రైతుల ఖాతాలో జమ చేస్తామని చెప్పారు. మానవ తప్పిదాలతో కాలువలు తెగితే ఊరుకోమని, సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కొత్త లభ్యతలను నియమించబోతున్నామన్నారు. త్వరలోనే 1,300 మంది ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయనున్నామని, దీనికోసం నియామక ప్రక్రియ చేపట్టాలని టీజీపీఎస్ కి లేఖ రాశామని తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన కామారెడ్డి జిల్లాలోని

(మగతా 2వ పేజీలో)



మోహన్ బాబుకు హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ  
::: జర్నలిస్టుపై దాడి కేసులో ముందస్తు బెయిల్ కు నో



2030 నాటికి 20 గిగావాట్ల హరిత విద్యుత్ ఉత్పత్తి లక్ష్యం: భట్టి విక్రమార్క



రేవంత్ ను ఎందుకు అరెస్ట్ చేయరు?: హాలీష్ రావు





# ఆడపడుచులకు అండగా కళ్యాణలక్ష్మి!

## ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



కల్వకుర్తి డిసెంబర్ 13 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి:- పేరేంటి ఆడపడుచులకు కళ్యాణ లక్ష్మి అండగా ఉందని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాలకు సంబంధించి కళ్యాణ్ లక్ష్మి చెక్కుల వితరణ చేశారు. అదేవిధంగా రైతులకు వ్యవసాయాన్ని కి ఉపయోగపడే పైపులు నల్లూలు



(స్పింకర్ల) పైపులు181 యూనిట్లు రాయితి పై రైతులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతు సంక్షేమం ద్వేయంగా పనిచేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్వ సత్యం, మాజీ సర్పంచ్ బుంగి ఆనంద్ కుమార్, పొల్వూర్ బోర్డ్ సభ్యులు బాలాజీ సింగ్, కల్వకుర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఉమా మనీలా యాదవ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, కౌన్సిల్వర్లు కార్వక్కరలు రైతులు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ మార్కండేశ్వర దేవస్థానం జాతర కరపత్రం ఆవిష్కరణ :: దేవస్థానం కార్యవర్గం

సంస్థాన్ నారాయణపూర్ డిసెంబర్ 13:( వార్త మిర్రర్ ) నారాయణపూరం మండల కేంద్రంలో శ్రీ మార్కండేశ్వర దేవాలయం నందు ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ నుండి 5వ తేదీ వరకు 26 వ వార్షికోత్సవం జాతర నిర్వహించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో దానికి సంబంధించిన జాతర కరపత్రాన్ని శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ ఉపాధ్యక్షులు చెరుపల్లి లక్ష్మయ్య, మిర్యాల రాజారత్నం, ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రం వెంకటేశం, కోశాధికారి ఏల్ సరసింహ, సహాయ కార్యదర్శి చిలుకూరి శ్రీనివాస్, కార్యవర్గసభ్యులు మేకని యాదగిరి, గంజిరాములు,మేకని రామకృష్ణ సురేపల్లి రాములు,సింగం భాస్కర్ ఆలయ పూజారి దొర్నాల విట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ ఇళ్ల యాప్ సర్వే పనులు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి: శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్



శంకర్ పల్లి డిసెంబర్ 13:(వార్త మిర్రర్) : ఇందిరమ్మ ఇండ్ల యాప్ సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన అప్లికేషన్స్ లలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇల్లు అప్రై చేసుకున్న 3944 అర్జునుల గుర్తింపి మొదలై యాప్ ద్వారా ఎంట్రి చేసుకోవాలని వార్డు ఆఫీసర్లకు, బిల్



కలెక్టర్లకు, మున్సిపల్ సిబ్బందికి కమిషనర్ సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సమాచారం కొరకు మున్సిపల్ కార్యాలయ వార్డ్ ఆఫీసర్ వీరకుమార్, బిల్ కలెక్టర్ సోహెల్ లను సంప్రదించాలన్నారు. పట్టణ ప్రజలు సంబంధిత అధికారులకు సహకరించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ కోరారు.



## మహిళాస్వత శిఖరం కేసీఆర్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా మాజీ సీఎం కెసిఆర్ ని కలిసిన రాష్ట్ర విద్యార్థి ఉద్యమకారులు: డా. నలమాన శ్రీకాంత్ గౌడ్

శంకర్ పల్లి డిసెంబర్ 13:(వార్త మిర్రర్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర స్వస్థున్ని సాకారం చేసి, పదేండ్లు రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పదం లో నడిపించిన ధీశాలి, బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కెసిఆర్ ని ఎర్రవెల్లిలోని వారి నివాసంలో తెలంగాణ జాగృతి రాష్ట్ర నాయకులు, విద్యార్థి ఉద్యమస్థి నడిపించిన ఉద్యమకారులు డా. నలమాన శ్రీకాంత్ గౌడ్, తన జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా కెసిఆర్ ని కలిసి ఆశీర్వాదులు తీసుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ పదేళ్ల ప్రగతిని పది నెలల్లో వెనక్కి నెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పైన పోరాటం చేస్తున్న తీరుని కెసిఆర్ అభినందించగా, ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక నిర్ణయం ఏది చేసిన మీరు స్పందించే తీరు యువతకి ఆదర్శం కావాలని పార్టీ తరపున అన్ని వేళల కాపాడుకుంటాం అని కెసిఆర్ భజనం తట్టారని, వారిచ్చిన దైర్యం తో ఈ ప్రజా వ్యతిరేక పాలనను ప్రళయలో వరకు అలుపెరగని పోరాటం చేస్తానని తెలియజేశారు.



## ప్రభుత్వ ఎస్సీ బాలుర, బాలికల వసతి గృహాలను సందర్శించిన శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్

శంకర్ పల్లి డిసెంబర్ 13:(వార్త మిర్రర్) : మున్సిపల్ పరిధి ప్రభుత్వ ఎస్సీ బాలుర, బాలికల వసతి గృహాలను శుక్రవారం శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ సందర్శించారు. కమిషనర్ హాస్టల్ పరిసరాలను పంటగది, భోజనశాల, మరుగుదొడ్డు, ఆటస్థలాన్ని పరిశీలించారు. వసతి గృహంలో ఏమైనా సమస్యలున్నాయా అని విద్యార్థులను

అడిగి తెలుసుకున్నారు. భోజనం విషయంలో నాణ్యత ప్రమాణాలను ఖచ్చితంగా పాటించి రుచికరమైన భోజనాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని అధికారులకు కమిషనర్ ఆదేశించారు. విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత స్థానంలో రాజీనామా చేసి విద్యార్థులకు కమిషనర్ సూచించారు కమిషనర్ వెంట మున్సిపల్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



## విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలు నివారించడానికి ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు

సంస్థాన్ నారాయణపూర్, డిసెంబర్ 13 ( వార్త మిర్రర్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మండల కేంద్రం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలను నివారించటం కోసం ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం ప్రిన్సిపల్ బి. మాతేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా మెడికల్ ఆఫీసర్ డా. ప్రీతి స్వరామ్, హెచ్. ఈ. ఓ. ఇస్పాని హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మానసికంగా దృఢంగా ఉండాలి. మీరు పదే పదే తల్లిడికి గురి కావద్దు మీకు ఉన్న మానసిక సమస్యల నివారణకు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 14416 ద్వారా నిపుల్ల చేసుకొని జీవిత లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చుకొని ముందుకు నడవాలని కోరారు. నల్లాడెల్ కోస్సిలర్స్ మంగ్రా నాయక్ , మాదవి, ఎన్ఎస్ఎస్ కార్యక్రమ అధికారులు ఉప్పల ముత్తాయి, కాలేజీ స్టాఫ్, ఆక వర్కుర్లు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకే సీఎం కమ్

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 13:- (వార్త మిర్రర్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రీడాకారులు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీనామాలు ఉద్దేశంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీఎం కమ్ క్రీడా ఉత్సవాల్లో భాగంగా నల్గొండ జిల్లా మాదుగుల పల్లి మండల స్థాయి కబడ్డీ,ఫో బో క్రీడలలో పురుష మహిళలకు వాలీబాల్ , అథ్లెటిక్స్ బాలుర బాలికల జట్టు ఎంపిక పోటీలు సెవెంత్ డే పాఠశాల ఆవరణలో శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటల సమయం ఎంపీడీవో, సిహెచ్, వెంకటమ్మ ఎంకేఓ, కృష్ణయ్య ఎస్సై, కే రవీందర్ క్రీడలను ప్రారంభిస్తూ క్రీడాకారులను పరిచయం

చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లోని క్రీడాకారులు ప్రతి పల్లె నుంచి ప్రపంచ స్థాయిలో విజేతలుగా నిలువాలని సీఎం కమ్ క్రీడలను గ్రామ, మండల, జిల్లా రాష్ట్రస్థాయిలో క్రీడలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. క్రీడాకారులు క్రీడలలో మెలకువ చూపి జిల్లా స్థాయిలో క్రీడల్లో మండలానికి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ కే, హేసరీ పీటర్సన్ , టి సంగీత ఎంపీ ఓ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఈవ్ టీజింగ్ కు పాల్పడేవారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు :: డి.ఎస్.పి కె రాజేశ్వర్ రాజు

మిర్యాలగూడ డిసెంబర్ 13:- (వార్త మిర్రర్) : మిర్యాలగూడ సబ్-డివిజన్ డిఎస్పి పర్యవేక్షణలో మిర్యాలగూడ పీ టీం ఆధ్వర్యంలో పీ టీం సిబ్బంది, వన్, టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బందితో సంయుక్తంగా మిర్యాలగూడ పట్టణంలో ఉన్న అన్ని జూనియర్ కాలేజీలు, హై స్కూల్స్ లో శుక్రవారం ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించారు. తనిఖీలు ప్రధానంగా కాలేజీలు, స్కూల్స్ వెళ్ళే ఆడపిల్లలపై కొంతమంది పట్టులు అనుబంధ ప్రవర్తనలు(ఈవ్ టీజింగ్) చేస్తున్నారని అనుమానంతో నిర్వహించారు. తనిఖీల్లో భాగంగా 10 మంది అనుమానితులను పట్టుకొని వారికి కోస్టేబిల్ నిర్వహించారు. కోస్టేబిల్ లో డిఎస్పి మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజూ కాలేజీలు, స్కూల్స్ లో పీ టీం సిబ్బంది సివిల్ డ్రెస్ లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ విద్యార్థులకు ఇబ్బంది కలగకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఎవరైనా ఇబ్బంది కలిగిందే చర్యలు చేపట్టిపట్టుతే వారిపై చట్టరీత్యా చర్య తీసుకోని తగిన కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

## గ్రామస్థాయి నుండి ప్రపంచస్థాయిలో గుర్తింపుకు క్రీడలు సహకరిస్తాం: మేయర్



వార్త మిర్రర్ ( రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి.. ధనుంజయ్ నేత ).. డిసెంబర్ 13 : మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మున్సిపల్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన సీఎం కమ్ కబడ్డీ, ఫో-ఫో, వాలీబాల్ క్రీడా పోటీల ముగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొని లిటిమిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, మేయర్ చిగిరింప పారిజాత సర్పింహ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని పాఠశాలల్లో నైపుణ్యం ఉన్న విద్యార్థులను తయారు చేసి దేశా ఈ యొక్క కార్యక్రమాన్ని సీఎం చేపట్టడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. గ్రామస్థాయి నుండి ప్రపంచ స్థాయిలో మనకు గుర్తింపు లభించేందుకు క్రీడలు సహకరిస్తాయని అన్నారు. మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు శారీరకంగా కూడా విద్యార్థిని, విద్యార్థులు దృఢంగా ఉంటారని క్రీడల పోటీల ద్వారా ప్రతిభను వెలికి తీసి వారికి శిక్షణ తీసుకొని రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలో పాల్గొనే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ పి.సర్వేపతి, ఎంకేవో కృష్ణయ్య, కార్పొరేటర్ పెద్దబావి సుదర్శన్ రెడ్డి, శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ యాదగిరి, నాయకులు మహేశ్వరం యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుభాస్ యాదవ్, కండార్ క్రీరామ్ రెడ్డి, గట్టు బాలక్రిష్ణ, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రవికాంత్ రెడ్డి, క్యారగారి శ్రీధర్, కుమార్, వెంకటేశ్, నర్సింగ్, శ్రీశైలం ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బాలికలకు మెరుగైన విద్య అందించడమే లక్ష్యం: ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్



మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 13:- (వార్తా మిర్చి) : మిర్యాలగూడ మండలం అలగడప గ్రామంలో 3.25 కోట్లతో నూతనంగా మంజూరు అయిన కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల జూనియర్ కళాశాల నూతన భవన శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి ఆధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న పేద, మధ్యతరగతి బాలికలకు మెరుగైన ఉన్నత విద్యలను అందించాలని లక్ష్యంతో ఇంటర్మీడియట్ కళాశాల భవన నిర్మాణం చేయడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. ప్రభుత్వం పేద మధ్యతరగతి, విద్యార్థులకు మెరుగైన వసతులతో కూడిన విద్యను అందించేందుకు కస్తూర్బా, మోడల్ స్కూల్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో 40 శాతం డైట్, కాస్టోటిక్ చార్జీలను పెంచి వారికి అందగా ఉండని అన్నారు. ఆడబిడ్డ చదువు కేవలం ఒక ఇంటికి మాత్రమే కాదు, మొత్తం సమాజాన్ని ప్రభావితం చేస్తుంది అని అన్నారు. కావున బాలికలు అందరూ మంచిగా చదువుకొని విద్యలో రాణించాలని మీకు ఎలాంటి అవసరాలు ఉన్నా నేను అందగా ఉంటా అని అన్నారు. కళాశాల భవనాన్ని త్వరగా పూర్తి చేసి వచ్చే విద్యా సంవత్సరం వరకు ఇంటర్మీడియట్ క్లాసులు ప్రారంభించాలని ఆధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ హరిబాబు, ఎంఈఓ బాలు నాయక్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, బి ఎల్ ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.



# ప్రభుత్వభూమిని ఆక్రమించే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవు

సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్

ఆక్రమణకు గురైన ఎకరం 18 గంటల భూమి స్వాధీనం



మిర్యాలగూడ డిసెంబర్ 13:- (వార్తా మిర్చి) మిర్యాలగూడ పట్టణ శివారు తాల్గడ్డలో ఆక్రమణకు గురైన సీలింగ్ భూమిని రెవిన్యూ అధికారులు శుక్రవారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ ఎం. నారాయణ్ అమిత్ పర్యవేక్షణలో పోలీసు బందోబస్తు మధ్య సుమారు ఒక ఎకరం 18 గంటల భూమిని స్వాధీనం చేసుకుని ప్రభుత్వ సీలింగ్ భూమి అంటూ బోర్డు పెట్టారు. ఎవరైనా కొన్న, అమ్మిన చట్టరీత్య శిక్షార్హులని పేర్కొన్నారు. సీలింగ్ భూమి యదేచ్ఛగా క్రయ విక్రయాలు జోరుగా జరుగుతున్నాయని ఫిర్యాదులు అందడంతో సబ్ కలెక్టర్ అమిత్ ఆదేశాల మేరకు మిర్యాలగూడ తహసీల్దార్ ఎస్.హరిబాబు, ల్యాండ్ సర్వే అండ్ రికార్డ్స్ డిప్యూటీ ఇన్చార్జ్ వెంకటాచారి, సర్వేయర్ ఎం.డి. ఖదీర్, ఆర్బిలు రామకృష్ణ, సత్యనారాయణలు సర్వే నిర్వహించి ఒక ఎకరం 18 గంటలన్నట్లు నిర్ధారించారు. దీంతో మూడు చోట్ల పోలీసు బందోబస్తు మధ్య ప్రభుత్వ సీలింగ్ భూమి అంటూ బోర్డులను పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 1978 సీలింగ్ యాక్టు వచ్చిన అనంతరం సర్వే నంబర్ 60, 61లో సుమారు 12ఎకరాల 14 గంటలన్న సీలింగ్ భూమిని సుమారు 15 మంది బలహీనవర్గాల వారికి పట్టణీకరణ జరిగిందన్నారు. క్రమేణా కొంత మంది అమ్ముకోవడం, ఆక్రమణలకు పాల్పడడం జరిగింది. వాస్తవంగా సీలింగ్ భూమి అమ్మడం,



కొనడం చట్ట ప్రకారం నేరమన్నారు. ఎన్నో చేతులు మారాయి. చివరకు మిగిలిన ఈ భూమిని స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. ఇక నుండి ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఉక్కు పాదం మోపుతామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఏర్పాటు చేసిన బోర్డులను తొలగించకుండా పోలీసులు నిఘా పెట్టాలని ఆదేశించారు.

# ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులు పల్లె నుంచి ప్రపంచ స్థాయికి ఎదగాలన్నదే సీఎం కేవ్ లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే బి ఎల్ ఆర్

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 13:- (వార్తా మిర్చి ప్రతినీధి) : తెలంగాణ ప్రభుత్వం క్రీడలను ప్రోత్సహించాలని పల్లె నుంచి ప్రపంచ స్థాయి విజయాలకు ఎదగాలానే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించే సీఎం కేవ్ క్రీడోత్సవాలలో భాగంగా మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో అర్జన్ స్థాయి క్రీడోత్సవాలను శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి క్రీడలను ప్రారంభించారు. క్రీడల్లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులను పరిచయం చేసు కొని, కబడ్డీ వాలీబాల్ క్రీడాకారులతో కలిసి ఆడారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ యువత క్రీడల్లో రాణించాలని ప్రతిభ కలిగిన క్రీడాకారులు కేవలం పల్లెలో పరిమితమై పోకుండా ప్రపంచ స్థాయికి ఎదగాలి అనే లక్ష్యంతో ఈ క్రీడోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. క్రీడలలో పాల్గొనడం వల్ల విద్యార్థులలో యువకులలో శారీరకంగానే కాకుండా మానసికంగా కూడా బలంగా తయారు చేస్తుందని అన్నారు. క్రీడల వలన ఆరోగ్యంగా కూడా ఉండవచ్చని ప్రతిబక్తి క్రీడల్లో ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ రవి నాయక్, మండల విద్యాధికారి బాలు నాయక్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కృష్ణ కాంత్ నాయక్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు వెంకటరత్నం, శ్రీనివాస్ రెడ్డి , ఎన్ జోజీ, సైదులు, వెంకటయ్య, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే చేయించుకోవాలి :: కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సురేష్ యాదవ్

సంస్థాన నారాయణపూర్ డిసెంబర్ 13:(వార్తామిర్చి) : నారాయణపూర్ మండల కేంద్రంలోని మహబూబాద్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి దరఖాస్తులను వెరిఫికేషన్ చేస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి అమరేందర్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహబూబాద్ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీ సభ్యులు ముత్యాల విజయ్ కుమార్ మునగాల గోవర్ధన్ మరియు గ్రామ ప్రజలు శ్రీకాంత్ మల్లేష్ ,శ్రీశైలం, రాజు రాములు, సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో నందీశ్వరునికి ప్రత్యేక పూజలు

శంకరవల్లి డిసెంబర్ 13:(వార్తా మిర్చి) : శంకరవల్లి మండల పరిధిలోని చందిప్ప గ్రామ శివారులో గల 11వ శతాబ్దానికి చెందిన బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో మార్గశిర మాసం శ్రవణాదిని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం రాత్రి నందీశ్వరునికి రు ద్రాభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సాయి శివ భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఆల్ ఇండియా ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ దయాకర రాజు స్వామి, కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు.



# ఉమెన్స్ సేఫ్టీ ఆర్గనైజేషన్ తెలంగాణ డైరెక్టర్ గా నాగమణి మునిగాల

సికింద్రాబాద్,వార్తా మిర్చి డిసెంబర్ 13 : ఉమెన్స్ సేఫ్టీ ఆర్గనైజేషన్ తెలంగాణ డైరెక్టర్ గా నాగమణి మునిగాల నియమితులయ్యారు. మహిళలపై జరుగుతున్న అపరాధాలకు వ్యతిరేకంగా పని చేస్తున్న ఉమెన్స్ సేఫ్టీ ఆర్గనైజేషన్ తెలంగాణ డైరెక్టర్ గా నాగమణి మునిగాల నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం తార్వాక లోని సంస్థ కార్యాలయంలో డైరెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన నాగమణి మాట్లాడుతూ రోజు రోజుకు సమాజంలో చిన్నచిన్న అపరాధాలపై అపరాధాలు పెరిగిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలపై జరుగుతున్న అపరాధాలను అరికట్టమే ఉమెన్స్ సేఫ్టీ ఆర్గనైజేషన్ ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అని పేర్కొన్నారు. అందుకే లైంగిక వేధింపులపై విద్యార్థులను అప్రమత్తం చేయడం, వేధింపుల నుంచి బర్లింగ్ ఉమెన్స్, కాలేజీ విద్యార్థులను కాపాడటం, వేధింపుల తాలికే ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్న వారికి తాము అందగా నిలుస్తామన్నారు. ఎ లాంటి సమస్యలన్నా బాధితులు తమన సంప్రదించాలని ఉచితంగానే తాము సేవలు అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లీగల్ అడ్వయిజర్, న్యాయవాది బి.వి.రావు, జనరల్ సెక్రటరీ ఎం.జి. కృష్ణ, మేనేజర్ శ్రీకాంత్ తదితరులున్నారు.



# రాష్ట్రస్థాయి సైన్స్ ఇన్వైర్ కు బ్రిలియంట్ స్కూల్ విద్యార్థి ఎంపిక

వార్తా మిర్చి చౌటుప్పల్ ప్రతినీధి డిసెంబర్ 13 : చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి బ్రిలియంట్ స్కూల్ విద్యార్థి బసవరాజు శివరాం చరణ్ రాష్ట్రస్థాయి సైన్స్ ఇన్వైర్ కు ఎంపిక. భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రశంస పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి సైన్స్ పట్ల అవగాహన పెంపొందించుకుంటూ సమాజం నుండి మూలసమస్యలను తొలగించి, నిత్య అన్వేషణ చేస్తూ భావి భారత పౌరులుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని ప్రోత్సహించిన సైన్స్ అధ్యాపకులు కాసుగు సతీష్ ను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు.

# డాక్టర్ రాజగోపాల్ మీద చట్టపరమైన చర్యలు కఠినంగా తీసుకోవాలి : డాక్టర్ శిల్ప గైనకాలజిస్ట్

వార్తా మిర్చి చౌటుప్పల్ ప్రతినీధి డిసెంబర్ 13 : డాక్టర్ శిల్ప హైదరాబాద్, చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలో ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ గైనకాలజిస్ట్ గా గత నాలుగు నెలలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. విధులు సక్రమంగా నిర్వహిస్తున్న పి హెచ్ సీ సూపరిండెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ రాజగోపాల్ మానసికంగా వేధిస్తూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు. అలాగే వ్యంగ్యంగా మాట్లాడుతూ పని చేసే హాస్పిటల్ సిబ్బంది ముందు అవమానకరంగా మాట్లాడుతూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు. చౌటుప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో 5- 12- 2024 రోజున ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. విధులకు భంగం కలిగిస్తూ నన్ను మనోవేదనకు గురి చేస్తున్నారు. అతని మీద చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని నాకు తగిన న్యాయం చేయాలని పత్రికా ప్రకటన ద్వారా డాక్టర్ శిల్ప తెలియజేయడం జరిగింది.



